



COPAIBA KONTRA CBD-OLAJ

Eszmecsere Dr. Hill-lel és Dr. Osguthorpe-pal

Hallottak-e már a CBD-olajról? A kannabidiol, más néven a CBD-olaj egy természetes kannabinoid, ami azt jelenti, hogy az endokannabinoid rendszerünk (EKR) receptorait aktiválja. Az EKR segíti a testünket abban, hogy kezelje a stressz különböző formáira adott fiziológiás reakciókat. Ebben a friss interjúban Dr. Hill és Dr. Osguthorpe azt vitatják meg, hogy hogyan működik a CBD, és összehasonlítják a dōTERRA Copaiba olajával.

Dr. Osguthorpe:

A CBD az elképzelhető legkülönbözőbb termékek formájában árasztja el a piacot – a szempillaspiráltól kezdve a kutyacsemegéig. Az a baj ezzel, hogy ha valaki azért szed CBD-t, hogy egészségügyi problémáin segítsen, akkor nagyon nagy dózisa van szüksége – olyan nagyra, hogy igazából a legtöbb embernek megfizethetlenné válik így az ára.

Dr. Hill:

Ráadásul azt látjuk, hogy nagyon egyenetlen az a CBD-mennyiség, amely ezen termékek némelyikéből hozzáférhető. Milyen a tisztasága ezeknek a termékeknek?

Dr. Osguthorpe:

Az a gond a CBD-vel, hogy a kenderipar, ahonnan a CBD származik, nem kellően szabályozott. A termékek tisztaságát nem ellenőrzik, ezért jelentős különbségek lehetnek abban a CBD-mennyiségben, amelyet ezek a termékek tartalmaznak. A CBD tekintetében nem egybecsengő szövetségi és állami jogszabályok miatt nekünk mint vállalatnak ez most nem jó időpont arra, hogy belépünk erre a küzdőtérré.

Dr. Hill:

Nem azt mondjuk, hogy a CBD nem értékes – csak nagyon sok kell ahhoz, hogy hatásos legyen, és tisztának kell lennie. Hadd magyarázzam el, hogy mindenki megértse, hogyan működik az az endokannabinoid rendszer, amelyre a CBD hatással van.

Dr. Osguthorpe:

Az endokannabinoidoknak nevezett receptorok révén a testünkben egy csomó dolgot az endokannabinoid rendszer szabályoz: az evést, az alvást, a felejtést és a pihenést. A növények olyan fitokannabinoidoknak nevezett anyagokat állítanak elő, amelyek képesek kapcsolódni a testünk receptoraihoz. A CBD egyike ezeknek a növényi fitokannabinoidoknak, egy másik ilyen a béta-kariofilén. Az endokannabinoid rendszert azzal serkentjük erősebb működésre vagy azzal csillapítjuk a működését, hogy hogyan kötjük le ezeket a receptorokat: a béta-kariofilén

közvetlenül kapcsolódik a rendszerhez, a CBD közvetlen. A Copaiba a béta-kariofilén fitokannabinoidból tartalmaz jelentős mennyiséget. A béta-kariofilént tartalmazó Copaibához hasonlóan tiszta termékkel elérhető hatóerő igen nagy, mivel közvetlenül kötődik a test receptoraihoz.

Nagyon fontos a receptorok szintjén létrejövő kapcsolat, de ami számít, az az olyan sejtfunkciók megváltozása, mint a DNS-fehérvék és az enzimek működése. A CBD hat az endokannabinoid rendszerre, de valójában közvetetten fejti ki a hatását, és a legtöbb kannabinoidtól eltérő mechanizmussal. A CBD a zsírsavamid-hidroláznak (FAAH-nak) nevezett enzimet befolyásolja. A zsírsavamid-hidroláz enzim bontja le az anandamidot, azt az endokannabinoidot, amely a CB1 receptorokat aktiválja, és euforikus érzést vált ki. A CBD lassítja a zsírsavamid-hidroláz enzim működését, ami magasabb anandamid szintet vagy túl nagy eufóriát eredményez a testben.

Dr. Hill:

A Copaiba összetettebb; nem csak fitokannabinoidot vagy béta-kariofilént jelent. A növényi anyagokat tartalmazó esszenciális olajokban számos olyan molekula van, amelyről tudjuk, hogy az endokannabinoid rendszer mellett másra is jótékony hatást gyakorol. A CBD-vel ellentétben a Copaiba az endokannabinoid rendszeren kívül is kedvező hatásokat vált ki.

Biztosak vagyunk abban, hogy a Copaibának mind a hatóereje, mind a tisztasága megfelelő. Átnéztük a kutatásokat, és kiderült, hogy egészen kis dózisok is ki tudják váltani azokat a jótékony hatásokat, amelyeket szeretnénk. Egy üvegnyi CBD-ért néha több száz dollárt kérnek, az a mennyiség pedig, amelyet el kellene fogyasztanunk, exponenciálisan nagyobb, mint ha olyasmit veszünk magunkhoz, mint a Copaiba, amelynek gazdagabb a kémiai összetétele. A Copaiba hatása kedvezőbb, hatóereje nagyobb, értéke kimagaslóbb.

Dr. Osguthorpe:

A dōTERRA tevékenységének alapja az ár (price), a tisztaság (purity), a hatóerő (potency) és a termék által bejárt út (pathway). Ezen négy „P” alapján úgy vélem, a Copaiba idővel kivívja majd az őt megillető helyet a piacon.

A COPAIBA ELŐNYEI

- A bőrt tisztává, bársonyossá teszi
- Serkentő, fás és fűszeres illata segít csillapítani az érzelmeket
- Frakcionált kókuszolajba keverve nyugtató masszázásra alkalmas
- Hozzájárul a bőr egészséges megjelenéséhez

